



По поручению Александра Бастрыкина инициирована передача в СК России уголовного дела о нападении на мужчину с ребенком в Москве



По поручению Председателя СК России инициирована передача из органов полиции в центральный аппарат СК России уголовного дела о причинении тяжкого вреда здоровью мужчины, который гулял с ребенком.

По предварительным данным, озвученным в средствах массовой информации, мужчина, гулявший с малолетним ребенком, подвергся нападению со стороны автомобилиста, который нанес ему несколько ударов битой. Коляска, в которой находился ребенок, при этом перевернулась.

Следствие намерено установить мотивы нападавшего, изучить все обстоятельства произошедшего, в частности, проверить, не пострадал ли ребенок в ходе этого инцидента.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Официальный представитель

СК России С.Петренко

29 Октября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1267263>